
Vážení mladí priatelia,

volám sa Branislav Bačík a som vaším poslancom za stranu SMER- SD v Národnej rade 
SR. S Mladými sociálnymi demokratmi (MSD) úzko spolupracujem už od začiatku mo-
jej poslaneckej činnosti. V spolupráci s MSD som v minulosti pracoval na viacerých 
novelách zákonov, v parlamente som predložil niekoľko pozmeňovacích návrhov, 
ktoré mali za úlohu pomôcť mladej generácii. A s MSD  spolupracujem i dnes. Dobre 
chápem problémy mladých ľudí, lebo som nimi stále obklopený. Ja osobne sa ešte 
stále považujem za mladého.

Je nesmierne dôležité, aby sa potreby a záujmy mladých ľudí z určitého regiónu 
dokázali presadiť z regionálnej na celoslovenskú úroveň. Ako Žilinčan sa hrdo hlásim 
k svojim mladým rodákom. Aj preto som sa rozhodol kandidovať na poslanca do 
Žilinského samosprávneho kraja (ŽSK). Mojimi osobnými prioritami, okrem vyt-
várania nových pracovných príležitostí pre mladých, bude podpora ľudského kapi-
tálu, mladých rodín, budovanie cestnej a environmentálnej infraštruktúry. Mojou 
špeciálnou prioritou bude zníženie dane z motorových vozidiel v Žilinskom kraji, ako 
aj zvýšenie dotácií a príspevkov pre domovy sociálnych služieb, pre školy a nemoc-
nice. Vo voľbách do ŽSK kandiduje za poslanca aj môj kolega, Ing. Ivan Dvorský.  Pod-
poru Žilinskej krajskej klubovej rady MSD si obaja nesmierne vážime.

Budúcnosťou Slovenska sú práve mladí ľudia. V spolupráci s MSD sa budem snažiť o 
to, aby mladí nemuseli odchádzať za prácou do zahraničia, aby im bolo umožnené 
v Žilinskom regióne dôstojne pracovať a zakladať si svoje vlastné rodiny. Želám Vám 
preto veľa vytrvalosti a životného elánu vo Vašej ceste mladým životom.
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V sobotu, 26. septembra 2009, 

zorganizovali kluby MSD Dolný 
Kubín, MSD Ružomberok a MSD 
Žaškov podujatie pri pamätníku 
padlých partizánov a zahynutých 
turistov vo Vrátnej doline v Malej 
Fatre pri obci Terchová. Zúčastnili sa 

ho podpredseda MSD Anton Martvoň, koordinátor MSD pre Žilinský 
kraj Michal Mikula, ďalej Eva Martvoňová, Jozef Válek a Rastislav 
Čunderlík s Lenkou Karasovou. Asi dve hodiny práce trvalo čistenie 
okolia pamätníka. Následne sme si osadením venca uctili pamiatku 
padlých partizánov a zahynutých turistov vo Vrátnej doline. 

MSD Žilinský kraj si uvedomuje dôležitosť takýchto pamät-
ných miest, ktoré sú v Žilinskom kraji často zanedbávané a 

znečisťované. Preto sa budú vyššie uvedené kluby MSD v duchu 
tradície založenej predsedom MSD, Andrejom Kolesíkom, i naďalej 
starať o pamätníky a o prírodné pamiatky v ich blízkom okolí.

UCTILI SI OBETE VRáTNEJ DOLINY
Michal Mikula ~ koordinátor MSD pre Žilinský kraj
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samosprávny kraj

Ing. Branislav Bačík                                                                                                                         
poslanec NR SR
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Zilinský kraj
SEMINÁR O OCHRANE 

ĽUDSKÝCH PRÁV

Bezplatné právne poradenstvo 
existuje aj v Žilinskom kraji

Dňa 27. septembra 
2009 sa v prekrás-

nom prostredí hotela 
Bránica pri obci Belá 
konal odborný semi-
nár na tému „Národná 
rada SR v kontexte 
ochrany ľudských práv 
v SR“. Organizátorom 
bola Žilinská krajská 

rada MSD. Prednášajúcimi boli poslanec NR SR a špecialista na 
zhromažďovacie právo Ing. Branislav Bačík, starosta obce Belá a 
dlhoročný komunálny politik Ing. Ivan Dvorský, člen správnej rady 
Slovenského národného strediska pre ľudské práva v Bratislave a 
podpredseda MSD, Mgr. Anton Martvoň, PhD. 

Prítomných privítal koordinátor MSD pre Žilinský kraj Michal Mi-
kula. Ako prvý vystúpil Branislav Bačík s témou “Národná rada 

a jej legislatívne činnosti v oblasti ochrany ľudských práv na Slov-
ensku”. Predstavil zákon o zhromažďovaní a negatívne dopady 
na ľudské práva v prípade jeho nedodržiavania zo strany verejnej 
správy. Po ňom vystúpil Ivan Dvorský. Venoval sa ľudským právam 
v kontexte prijímania zákonov Národnou radou SR a ich ochrane v 
podmienkach územnej samosprávy. Podrobne vysvetlil činnosť sa-
mosprávy, úlohy obcí pri zabezpečovaní základných životných pod-
mienok občanov, ako i pri dodržiavaní zhromažďovacieho práva. 
Anton Martvoň na záver predstavil  činnosť Slovenského národného 
strediska pre ľudské práva, poukázal na dodržiavanie ľudských práv 
štátnymi orgánmi, ako i na potreby mladých ľudí na Slovensku v kon-
texte ochrany ich práv a slobôd. 

Volám sa Tony Martvoň, po-
chádzam z Dolného  Kubína 
a som podpredseda Mladých 
sociálnych demokratov. Ako 
člen Správnej rady Sloven-
ského národného strediska 
pre ľudské práva (SNSLP) 
tvrdím, že všetci sa denne 

stretávame s porušovaním základných ľudských 
práv a slobôd. Okrem iného aj pri pri komunikácii so 
štátnymi orgánmi a orgánmi verejnej správy. Mnohí     
z mladých ľudí nevedia, že im pri hájení ich práv    
môže niekto na Slovensku bezplatne pomôcť. 

1.) RK SNSLP Dolný Kubín, tel. č.: 043/2865011,             
e-mail: briskova@snslp.sk.

2.) RK SNSLP Kysucké Nové Mesto,                                     
Tel. č.: 041/2865011, e-mail: matejcikova@snslp.sk.

3.) Regionálne pracovisko kancelárie Verejného 
ochrancu práv v Žiline, Úrad Žilinského samosprávne-
ho kraja, Komenského 48, 011 09 Žilina

4.) Centrum právnej pomoci - Žilina, Tel: 041/7002575, 
7002576, Fax: 041/7002152, E-mail: info@legalaid.sk.

5.) Centrum právnej pomoci – Čadca, Nám. slobody 
30, 022 01 Čadca, e-mail: info@legalaid.sk.

6.) Centrum právnej pomoci – Liptovský 
Mikuláš, Tel: 044/5526192, Fax: 044/5526197,                                           
E-mail: info@legalaid.sk.

7.) Centrum právnej pomoci – Tvrdošín,                                 
Tel: 043/5321896, e-mail: info@legalaid.sk.

Viac info na www.mladi.eu.
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Tričká s logom MSD boli odovzdané Ing. Branislavovi Bačíkovi a Ing. Ivanovi 
Dvorskému  ako symbolické poďakovanie za ich doterajšiu pomoc Žilinskej 
krajskej klubovej rade MSD. Členovia MSD im zaželali veľa úspechov v ich 

kandidatúre za poslancov Žilinského samosprávneho kraja a zároveň v mene 
všetkých prítomných im bola vyjadrená ako kandidátom MSD plná podpora.

TÉMA: Národná rada SR v kontexte 
ochrany ľudských práv v SR

Michal Mikula ~ koordinátor MSD pre Žilinský kraj

v

Hlavným cieľom našej práce v Žilinskom kraji 
je budovanie kontaktov, vytváranie nových 
klubov a rozširovanie členskej základne. 
MSD sa v našom kraji aktívne zapája aj do 
spoločensko - občianskych aktivít a diskusií 

s politikmi. Snaha pomáhať mladým ľuďom a zapájať ich do procesov 
týkajúcich sa nášho kraja bola tiež predmetom stretnutia s predsedom 
Žilinského samosprávneho kraja Ing. Jurajom Blanárom, kde sme mali 
možnosť porozprávať sa o činnosti v našom regióne. Nadviazali sme 
spoluprácu s organizáciami v Českej republike a v Poľsku. Anše aktivity 
chceme rozšíriť o osobné stretnutia a prípravu spoločných podujatí. Aj 
touto cestou sa chcem poďakovať všetkým klubom v Žilinskom kraji za 
doterajšiu prácu a teším sa na našu ďalšiu spoluprácu.

Ing. Michal Mikula                                                       
Koordinátor MSD za Žilinský kraj


